

Евро остаётся выше 1,306 после выхода статданных

Аналитик Альпари Михаил Крылов

Пара евро/доллар США остаётся выше 1,306 после выхода данных по торговому балансу Германии и опережающего индикатора настроений инвесторов в еврозоне Sentix. Собственно, профицит немецкой внешней торговли оказал поддержку евро при негативе от Sentix.

Германским экспортёрам удалось восстановить только половину потерь в чистом экспорте, понесённых во время кризиса 2008 года. Кризис привёл к урезанию экспорта автомобилей, к падению спроса на ключевые продукты производственного сектора.

Торговый профицит Германии ограничивался 160 миллиардами евро в год на протяжении трёх лет с февраля 2009 года. Но в феврале 2012 года годовой профицит внешней торговли впервые превысил 160 миллиардов евро и составил 160,1 миллиарда евро по сравнению со 157,9 миллиарда евро в январе и 155,5 миллиарда евро в декабре. Таким образом, внешней торговле Германии удалось зацепиться за уровни трёхлетней давности.



Вышедший во вторник индекс настроений инвесторов в еврозоне Sentix опять стал указывать на ухудшение. Год назад индекс был в зыбком падении, но ещё выше нуля. Затем к июню достиг 3,5, в июле вырос до 5,3, но в августе разом обвалился до -13,5.

С тех пор индекс настроений инвесторов ушёл под -20 пунктов и установил минимум -24 пункта. В феврале был рост до -11,1, в марте до -8,2 - неожиданно резкий. И вот теперь опять падение до -14,7. В этом нет ничего хорошего, но рынок тонкий, ликвидности мало, пока никто не учитывает грядущего ухудшения.

